
 

Львівська обласна громадська організація 

“Разом” 

Контакти: вул. Погулянка 26А/5, 79017 м. Львів, razomlviv@ukr.net 

 

Громадська організація “Разом” є добровільною неприбутковою громадською організацією, 

яку створено для всебічного сприяння прогресу в освітньому, культурному, соціальному, 

політичному, духовному, міжнародному та діловому житті суспільства. 

Основними завданнями Організації є: 

 розробка та впровадження прогресивних проектів у напрямку культури, освіти, науки, 

медицини, екології, економіки, права, молодіжної політики, туризму і спорту, соціального 

захисту та міжнародних стосунків; 

 популяризація та впровадження передового вітчизняного, європейського та світового 

досвіду у різних сферах людської життєдіяльності; 

 сприяння відродженню та збереженню культурних традицій регіону; 

 залучення громадськості до активної діяльності по сприянню Організації; 

 сприяння всебічному розвитку молоді, дітей та юнацтва; 

 підтримка соціально незахищених верств населення; 

 популяризація і впровадження здорового способу життя; 

 сприяння реставрації та збереженню пам’яток історії, культури та архітектури регіону; 

 сприяння розвитку екологічного співробітництва. 

 

Основні проекти, реалізовані організацією: 

 Створення при ЛОГО “Разом” театр “Коло”  та реалізація благодійного проекту для дітей 

інтернатів-сиротивців Західної України до Нового року та Різдвяних свят. 

 Міжнародний дитячо-юнацький хореографічний фестиваль-конкурс “Містерія Dance”. 

 Концертний тур Лауреатів Національної премії ім. Т.Г.Шевченка Вокальної формації 

“Піккардійська Терція” по обласних центрах Західної України для дітей із сиротинців 

відповідної області. 

 

Організації партнери:  

 Львівська міська рада; 

 Головне управління освіти та науки ЛОДА; 

 Компанія “ІВЕНТ ЮЕЙ” (м.Київ); 

 ЗАТ “Київстар Дж.Ес.Ем.”. 
 

Плани організації на майбутнє: 

У даний час організацією реалізовується екологічний проект “Збережемо озера для Львова”. 

У планах – нові театральні постановки театру “Коло”, Канадсько-Український проект 

“Українська надія” тощо. 
 

Керівництво організації: 

- голова ГО “Разом” Тарас Галич, +38-(096)-421-02-13; 

- директор ГО “Разом” Володимир Маліновський, +38-(097)-443-12-28. 
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